

驰而不息纠正“四风”

■新华社评论员

纠正“四风”不能止步，作风建设永远在路上。近日，习近平总书记就新华社一篇《形式主义、官僚主义新表现值得警惕》的文章作出重要指示，对各地各部门和各级领导干部继续加强作风建设提出明确要求。这一重要指示一针见血、切中时弊，充分表明以习近平同志为核心的党中央坚定不移全面从严治党、持之以恒正风肃纪的鲜明态度和坚定决心，向全党发出了驰而不息纠正“四风”、改进作风的响亮号令。

党的十八大以来，以中央出台八项规定为肇始，全党上下纠正“四风”取得重大成效。但也应清醒看到，“四风”问题依然树倒根存，尤其是形式主义、官僚主义现象不可忽视。无论是“调研现场成

秀场”、“脸好看事难办”，还是“以会议落实会议”、大搞“材料政绩”，种种情况看似新表现，实则老问题，充分说明“四风”问题具有顽固性反复性。从媒体的报道来看，问题同样值得注意。一些地方的扶贫考核过于频繁，让基层干部疲于应付；有的地方年终检查评比泛滥，加重基层负担；有的干部在推进工作过程中作风简单粗暴，处理问题存在“一刀切”“一阵风”，造成工作上的被动；有的干部注重打造领导“可视范围”内的项目工程，热衷造“盆景”、树“样板”。现实警示我们，纠正“四风”切不可有喘口气、歇歇脚的想法，必须以永远在路上的坚韧锲而不舍抓下去、抓到底。

推进作风建设，突出问题导向是关键。转变作风，主

要不是看开了多少会、作了多少表态、发了多少文件，而要着眼于解决了多少实际问题。中央的决策部署是否真正落实了？群众反映强烈的问题是否切实解决了？损害群众利益的行为是否坚决纠正了？各地区各部门都要摆镜子自照，查摆表现，寻找差距，认真查找“四风”突出问题特别是形式主义、官僚主义的新表现，抓住主要矛盾立行立改。特别要针对表的多调门高、行动少落实差等突出问题，拿出过硬措施，扎扎实实地改。既要发现和查处个案，又要形成科学有效的制度，既要紧盯元旦、春节等时间节点，又要在平时抓早、抓小、抓细，坚决防止不良风气反弹回潮，不断巩固和拓展落实中央八项规定精神的成果，把

作风建设引向深入。

推进作风建设，必须始终坚持以人民为中心，高度重视群众的感受和评价，不断增强群众观念和感情。现实中，一些干部“不怕群众不满意，就怕领导不注意”，对群众疾苦态度漠然、听之任之，习惯当“甩手掌柜”。反思“四风”问题，宗旨意识淡薄、心中没有人民是重要思想根源。改进作风，就要把人民放在心中最高位置，从群众最不满意的地区改起，从群众最关切的地方抓起，以实打实、心贴心的举措造福于民，以看得见、摸得着的变化取信于民。只有群众认可了、满意了，党群、干群关系拉近了，作风建设才是真正见成效、得人心。

群雁高飞头雁领。党的十八大以来，作风建设之所以成效显著，一个重要经验就是坚

持以上率下，尤其是以习近平同志为核心的党中央以身作则、率先垂范，为全党树立了榜样和标杆。“善禁者，先禁其身而后人。”深入推进作风建设，要求各级领导干部带头转变作风，从我做起、身体力行，带头抵制歪风邪气，带头弘扬清风正气，形成“头雁效应”，不断激发正风肃纪的正能量。在即将开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育中，领导干部更应树立从严从实的导向，力戒形式主义，以好的作风确保好的效果。

新时代要有新气象，更要有新作为。坚持不懈推进作风建设，坚定不移全面从严治党，广大党员、干部必将以良好作风凝心聚力，以奋斗姿态干事创业，不断在新征程上夺取新胜利、续写新篇章。

新华社北京12月11日电

俄罗斯外交2017：在失望与期望中起舞

尽管与西方改善关系遭遇失望，俄罗斯今年凭借在中东的作为进一步提升了大国影响力，在叙利亚危机政治解决和整个中东局势中发挥重要作用。同时，俄罗斯继续“向东转”，特别是与中国加强了“一带一路”建设合作，期望以此振兴经济。

2017年的俄罗斯外交，就是这样在失望与期望中起舞，在国际舞台上激荡风云。

对美国失望

俄罗斯副外长里亚布科夫9日说，在《中导条约》问题上美国又一次试图以制裁恫吓俄罗斯，这种做法很可笑。美方应该明白，对俄施加经济和军事压力是没有用的。

接近2017年年底，俄美之间围绕《中导条约》的“口水仗”大有采取实际行动之势。如果俄美关系继续恶化，美国可能选择退出《中导条约》。俄方再次警告美国，如果其退出，俄方将作出对应回应。

此外，“通俄门”、外交财产之争、“媒体战”等都是对俄美关系充满杀伤力的未解难题。从安全、外交到舆论领域，种种迹象显示，美俄关系状态正从“冷和平”降级至“新冷战”。

俄高等经济学院欧洲和国际问题研究中心副主任苏斯洛夫在接受新华社记者采访时表示，普京和特朗普今年在汉堡举行会晤，但未能改善俄美关系，这与美国当前政治条件下特朗普及其政府的能力严重受限有关。由于特朗普政府缺乏决策自由，俄美两国领导人的接触也不可能取得重大进展。总览2017年的俄美关系，结果令人失望，甚至变得比年初时更糟且短期内难以改善。

起舞于中东

普京与土耳其总统埃尔多安、伊朗总统鲁哈尼11月22日在俄罗斯索契举行叙利亚问题三方会议，勾勒政治解决叙利亚问题的路径。叙利亚危机于2011年爆发。在俄罗斯空天部队大力支持下，叙政

府已收复全国大部分领土，面临启动战后重建的新形势，亟需在政治解决危机的道路上迈出坚实步伐。通过此次三国峰会，俄罗斯在叙利亚问题上的重要作用进一步凸显。今年8月，俄外长拉夫罗夫访问了海湾三国——科威特、阿联酋和卡塔尔。9月初，他访问了沙特阿拉伯和约旦。10月，沙特国王萨勒曼对俄罗斯进行历史性访问，成为正式访俄的第一位沙特国王。11月初，普京访问伊朗。

苏斯洛夫认为，俄罗斯在叙利亚证明了其解决问题的能力，因此，中东国家开始越来越多地朝俄罗斯看。俄罗斯的目标是创造一种力量平衡和区域关系网，排除该地区出现霸权的可能。

期望在亚太

11月9日，亚太经济合作组织(APEC)领导人非正式会议在越南岘港举行前夕，普京在中国媒体上发表署名文章，阐述了他对亚太经合组织发展的看法。

普京表示，俄罗斯支持建立亚太自由贸易区的构想，俄罗斯在这里看到了实际的利益，且在迅速发展的亚太地区市场中巩固地位的机会。过去5年中，APEC经济体在俄罗斯对外贸易中所占的份额从23%增加到31%，其中出口份额从17%增加到24%。

今年9月，第三届东方经济论坛在俄远东城市符拉迪沃斯托克举行。自2015年起，俄每年在此地举办一次论坛，旨在吸引中国、日本、韩国、东盟国家的投资，加快俄远东地区社会经济发展，从整体上带动俄经济发展。

俄罗斯瓦尔代国际辩论俱乐部学术负责人卢基扬诺夫认为，受许多客观原因限制，俄远东发展落后于俄欧洲部分甚至西伯利亚。要融入亚太，俄远东地区首先需要解决诸多发展问题，提高政治、经济活力。亚太地区是全球经济增长的主要动力和引擎，俄罗斯融入亚太的方向是明确的，俄传统的欧洲中心思维正在逐渐改变。

据新华社莫斯科12月11日电

中医诊所新标准发布 开设纯中医诊所更容易

据新华社北京12月11日电 继《中医诊所备案管理暂行办法》本月正式施行之后，国家卫生计生委、国家中医药管理局近日发布《中医诊所基本标准》和《中医（综合）诊所基本标准》。作为中医诊所备案管理的配套文件，新标准明确了设立两类中医诊所的条件，开办纯中医诊所的条件进一步放宽。

对于纯中医诊所而言，同以往的《中医坐堂医诊所管理办法（试行）》相比，新标准对诊室不再作数量上的硬性规定，而是要求至少设置候诊区、就诊区，面积满足功能需要；同时，新标准不再要求诊所应由中药饮片品种不少于400种的药店设置、只允许提供中药饮片处方服务，而是规定诊所可以

提供中医药诊疗服务和中药药事服务，要求中医治疗率100%，并放宽了中医诊所执业医师的从业年限等资格条件。

对于提供中西两法服务和不符合《中医诊所备案管理暂行办法》规定的服务范围或者存在不可控的医疗安全风险的中医（综合）诊所，新标准提出中医治疗率不低于85%，并设置诊所建筑面积不少于40平方米、卫生技术人员人均面积不少于10平方米、每室（含中药存放、调剂区）不少于10平方米等具体要求。

值得注意的是，两类新标准均增加了感染控制的内容，要求诊所制定感染控制制度和流程，中医药技术操作符合中医医疗技术相关性感染预防与控制等有关规定。

新华社南京12月11日电

今年是南京大屠杀发生80周年。新近发现的史料证实，“南京大屠杀”一词在抗战时就已多次见诸报端成为固定提法，并与纳粹屠犹相提并论，有力驳斥了日本右翼称该事件为战后杜撰的谬论。

此前，学界普遍认为，中文里“南京大屠杀”一词最早出现于公开出版物，是1938年4月5日的《世界展望》杂志。该杂志刊登了一篇揭露日军在南京屠杀暴行的演讲稿，内容为目睹南京大屠杀的美国人乔治·费奇1938年3月1日在广州发表的题为《日本兵在南京》的演讲。翻译者汪思梦根据演讲内容，拟定《南京大屠杀目击记》这一标题，这也

是迄今发现的各类抗战时期历史文献里，最早使用“南京大屠杀”提法的。

南京大屠杀史与国际和平研究院研究员胡卓然最新研究发现，外国舆论对这一史实亦有充分认知。1943年5月18日《中央日报》刊载了一篇题为《诺克斯警告轴心：美不忘南京大屠杀》的新闻。值得注意的是，该报道是当时中国“中央通讯社”转发美国“公众通讯社”1943年5月16日从波士顿发出的新闻电讯。新闻提及，时任美国海军部长的诺克斯向日德意等轴心国发出警告，称“吾人决不忘南京之屠杀，吾人亦不忘犹太人之大批被屠杀。从事每一可憎行为者，均有详细记录……从事血

腥罪行之魁首，将严惩不贷。”

“据此可见，不仅美国政府重要官员早在1943年即已对发生于南京的大屠杀表达了国际反法西斯阵营的共同愤慨，而且还将这场大屠杀与纳粹对犹太人的大屠杀并列。”胡卓然说，诺克斯任海军部长前是《芝加哥每日新闻报》发行人，而该报于1937年12月15日——即南京大屠杀发生后不久，就在一般刊登了该报驻南京记者撰写的南京大屠杀新闻稿，这也是向世界揭露日军暴行的首篇公开报道。

专家认为，这些史料有力证明，南京大屠杀发生后就成为中外公认的日本侵略者严重暴行事件，日寇在南京犯下的罪行不容抵赖。

招标公告

1. 招标条件:本招标项目金山路棚户区(塔前王)改造项目已被“豫漯示范房地[2016]22874号”文批准建设,招标人为漯河市城投基础设施建设发展有限公司,建设资金来自自筹。项目已具备招标条件,现对该项目的施工进行公开招标。

2. 项目概况与招标范围详见河南省招标投标网。

3. 投标人资格要求:(1)投标人须具备独立法人资格,需具备建设行政主管部门核发的建筑工程施工总承包一级及其以上资质,同时具有建设行政主管部门核发的有效安全生产许可证;并在人员、设备、资金等方面具有相应的施工能力。(2)拟派项目经理须具备建筑工程专业一级注册建造师资格,具备有效的安全生产考核合格证书,且未担任其他在施建设工程项目的项目经理。(3)每个投标单位可投多个标段,但仅能中标一个标段,如同时为多个标段第一中标候选人,按标段划分正顺序确定中标结果。(4)本次招标不接受联合体投标。(5)企业需提供注册地检察机关出具的行贿犯罪档案查询结果(查询日期:开具日期需在招标公告报名日期之内;查询对象包括:法定代表人、注册建造师、授权委托人)。

4. 报名方式:(1)网上报名详见河南省招标投标网。(2)报名时间:2017年12月12日9:00至12月18日17:00。

5. 招标文件的获取详见河南省招标投标网。招标文件每套售价500元整,售后不退。

6. 本招标公告同时在河南省招标投标网、漯河市公共资源交易信息网上发布。

7. 评标办法:本项目招标投标办法采用综合评估法,详见招标文件。

8. 联系方式:
招标人:漯河市城投基础设施建设发展有限公司
地址:漯河市黄山路北段
联系人:谷先生 杨先生
电话:0395-3150166
招标代理机构:河南祥辰工程管理有限公司
地址:郑州市管城区紫荆山南路105号17层172号
联系人:陈女士 张女士 赵先生
电话:18639999097 13503952132 0395-3333102

9. 监督机构
漯河市建设工程招标投标管理办公室
投诉电话:0395-2921567
地址:漯河市汉江路与井冈山路交叉口办公楼四

公告

临不动产公(2017)第028号
现将下列不动产使用者的土地登记审核情况予以公告(详见附件),如对公布内容有异议,请自公告发布之日起15个工作日内到临颍县行政服务中心不动产登记窗口办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我局将准予登记。

不动产使用者	面积(m ²)	不动产坐落	不动产用途	权利类型	备注
河南省临颍中房房地产开发有限公司	17094	临颍县文化东路北侧	二类居住用地	国有建设 挂牌	挂牌 出让

临颍县不动产登记局 2017年12月12日

公告

漯不动产登公(2017)第588期
土地使用者:李发成,土地证号:2003005889,坐落:长路城职业技术学院8号家属楼203室,用途:城镇住宅用地,使用权类型:划拨,面积:15.19平方米,因土地证丢失,声明作废。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达漯河市不动产登记中心,逾期我中心将依据申请人申请,补发新证。

漯河市不动产登记中心
2017年12月12日

注销公告

漯河市雪源实业有限责任公司经公司决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由万澎涛、朱珏、常高磊组成,请债权人于2017年12月12日(公司公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:7756512
漯河市雪源实业有限责任公司
2017年12月12日

公告

漯不动产登公(2017)第590期
根据房屋产权人郭玉茹的申请,登记在河南省汇利房地产开发有限公司名下的土地分割转让预登记证遗失,宗地坐落:昆仑路汇利房地产开发有限公司2号楼508室,用途:城镇住宅用地,类型:出让,面积:26平方米。我中心已初步审查,现予以公告作废。

漯河市不动产登记中心
2017年12月12日

公告

漯不动产登公(2017)第591期
土地使用者:阮敏,土地证号:漯国用(2012)003221,坐落:漯河市美盛房地产开发有限公司尚都小区3号楼3-322室,用途:城镇住宅用地,使用权类型:出让,面积:9.16平方米,因土地证丢失,声明作废。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达漯河市不动产登记中心,逾期我中心将依据申请人申请,补发新证。

漯河市不动产登记中心
2017年12月12日

公告

漯不动产登公(2017)第589期
土地使用者:漯河市金光房地产开发有限公司,土地证号:2003014054,坐落:金德广场人民路302室,用途:批发零售用地,使用权类型:出让,面积:197.46平方米,因土地证丢失,声明作废。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达漯河市不动产登记中心,逾期我中心将依据申请人申请,补发新证。

漯河市不动产登记中心
2017年12月12日

拍卖公告

我院定于2018年1月4日10时至1月5日10时,在河南省漯河市郾城区人民法院网络司法拍卖平台,第二次公开拍卖位于漯河市双龙区文景路市公安局家属院1幢中单元4楼西户的房产(房屋所有权证号:漯河市房权证双龙区字第0000012941号)一套。有意竞买者请登录http://sf.taobao.com/0395/02,搜索户名:漯河市郾城区人民法院。

漯河市郾城区人民法院
2017年12月12日

国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

(漯国土网挂告字[2017]31号)

经漯河市人民政府批准,漯河市国土资源局决定以上网挂牌方式出让以下一幅地块的国有建设用地使用权,并指定漯河市国土资源局组织实施,现将有关事项公告如下。

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求:

序号	地块编号	地块名称	土地位置	地块面积	土地用途	容积率	建筑密度(建筑系数)	绿地率	出让年限	有无底价	起始价(万元)	保证金(万元)	增价幅度(万元)
1	2017-51	411102203230001000	源汇区桂江西路南侧、梅花山路西侧	12427.11平方米(18.64亩)	其他商服用地	1.0<容积率<2.5	建筑密度<40.0%	20.0%<绿地率	商业40年	无底价	1,623	1,623	20.0

具体以规划部门出具的规划指标为准,详见规划条件通知书。

二、竞买申请条件和要求:

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌活动。

三、确定竞得入选人方式:

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照“价高者得”原则确定竞得入选人。(1)地块如果没有设底价的,报价最高者即为竞得入选人。(2)地块如果有设底价的,报价最高且不低于底价者即为竞得入选人。

四、报名及保证金截止时间:

竞买申请人可在2017年12月12日至2018年1月9日登录河南省国土资源网上交易系统(以下简称网上交易系统),提交申请。地块编号:2017-51竞买保证金到账截止时间为2018年1月9日16时。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议您在保证金到账截止时间的1至2日之前交纳竞买保证金。

五、挂牌时间及网址:

2017-51地块挂牌报价时间为2018年1月2日9时至2018年1月11日16时。

挂牌网址:河南省国土资源网上交易系统(http://www.hngtyj.cn/home.jsp)。

六、出让资料获取方式:

本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查:

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得人入选资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书,确认其竞买资格,通过人只对网上交易的竞得入选人进行资格审查。如因竞得入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得入选人自行承担相应责任。

八、风险提示:

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前,竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。操作系统请使用WinXP/Win7/Win8;浏览器请使用IE8.0、IE9.0、IE10,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到河南CA官方网站下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查自己电脑的运行环境,并先到网上交易系统模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

联系电话:0395-3137121 联系人:漯河市地产交易所 特此公告

漯河市国土资源局 2017年12月12日

注销公告

漯河永宏农业发展有限公司经公司决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由安宏生、周艺斌、王霞组成,请债权人于2017年12月12日(公司公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:13903953638
漯河永宏农业发展有限公司
2017年12月12日

公告

城市集中供热工程是我市一项重要的民生环保工程,解放路热力工程是沙北区域实现南北联网供热的一条供热主管网。根据市政府安排,拟定于12月12日至12月31日实施穿越淞江路施工(12月12日~12月21日北半幅施工,12月22日~12月31日南半幅施工)。施工期间采取白天通行、夜晚半幅封闭施工措施,封闭时间为晚9:00~次日早6:00。请广大市民合理调整出行路线,提前做好出行安排。因施工给您带来的不便,敬请谅解。

漯河市城乡建设委员会
漯河市交警支队
2017年12月12日

注销公告

漯河顺诚农业发展有限公司经公司决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由周国安、王霞、周艺斌组成,请债权人于2017年12月12日(公司公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:13903957055
漯河顺诚农业发展有限公司
2017年12月12日

注销公告

漯河市永喜种植有限公司经公司决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由王辉、周艺斌、王霞组成,请债权人于2017年12月12日(公司公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:13346861107
漯河市永喜种植有限公司
2017年12月12日

欢迎刊登广告 广告热线:0395-3132295 3117189